139. Pingpong labdak kozé fajas

Fonalak segitségével fiiggessziink fel két pingpong labdét gy, hogy azonos ma-
gassdgban, egymastdl egy-két centiméternyire legyenek. Uvegesd segitségével fijjunk
leveg6t a pingpong labdak kozé, és figyeljiik meg, hogy ennek hatdsara a labddk egy-
mas felé mozdulnak el, majd 6sszekoccannak.

A jelenséget a Bernoulli-torvény alapjan érthetjitk meg. A labdak kozott halad6 1ég-
dramban gyorsan dramlik a levegs, vagyis ott kisebb a nyomads (Bernoulli-térvény), a
labdék két kiils6 oldalan all a leveg6, vagyis ott nagyobb a nyomds. A nagyobb nyomas
egymds felé mozditja a labddkat, majd azok Gsszetitkdznek.



